

2021年6月16日 初版発行  
『死人街道』の記載に誤りがございました。  
下記の通り、訂正してお詫び申し上げます。

『死人街道』正誤表

\*8 ページ 11 行目

【誤】 Sugerfoot (一九五七一六一 ABC 日本未放映)

【正】 『アリゾナ・トム』(別題『シュガーフット』一九五七一六一 ABC)

\*8 ページ 14 行目

【誤】 The Lawman (一九五八一六二 ABC 日本未放映)

【正】 『連邦保安官』(一九五八一六二 ABC)

2021年5月31日